

ZAPOŠLJAVAMO!



Finansijski kontrolor Odeljenje za finansijsko izveštavanje i kontrolu troškova Direkcija za strategiju, planiranje i finansijsku kontrolu

Odgovornosti i dužnosti

Izveštavanje o finansijskim performansama banke u poređenju sa glavnim konkurentima i ostatkom tržišta;

Analiza tržišnog učešća banke u postojećim i novim poslovima kredita i depozita;

Komparativna statistička analiza kretanja cena glavnih proizvoda banke i cena na tržištu;

Analiza finansijskih performansi banke u poređenju sa ostatkom Grupe;

Redovno praćenje i analiza kretanja u bankarskom sektoru i makroekonomskom okruženju;

Ostali redovni izveštaji na mesečnom i kvartalnom nivou za potrebe lokalnog menadžmenta i Grupe.

Obrazovanje i veštine

Visoka stručna sprema ekonomskog, finansijskog ili sličnog smera;

Prethodno radno iskustvo na sličnim poslovima je prednost, ali ne i uslov;

Dobro poznavanje engleskog jezika (pisanog i konverzijskog);

Dobro poznavanje rada na računaru (MS Office) - napredni nivo poznavanja Excela je prednost;

Izražene analitičke veštine;
Razvijene komunikacione veštine i orjentisanost ka timskom radu;
Visok nivo motivacije i inicijative u radu.

Šta mi nudimo?

Mi smo banka koja je usmerena ka nalaženju najboljih rešenja, zato što nam je suština važnija od forme, a otvorena komunikacija ima prednost nad hijerarhijom. Ovde se doprinos svakog pojedinca ceni. Mi želimo da naši zaposleni provedu svoj rođendan sa porodicom van kancelarije, ali i da imaju priliku da svojoj porodici pokažu gde rade. Mi smo banka koja podržava i podstiče balans, različitosti i zdrav način život.

#uradipravustvar

KONKURIŠI

#DOWHATMATTERS

UniCredit as a leading European Bank, combining an international mindset with a strong local roots, welcomes people who share a strong can-do spirit and attitude. We look for those who believe in team work and feel responsible for generating value to our customers and communities we all live in.



Bringing out the best in people.



Building our future together.



Empowering our people to grow.



United by international diversity.